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  پاسخ هرسوال رادرفضاي داده شده بنويسيد                         1حةفص    رديف

  

  بارم

نه                                                                                        بله                                        .                   مشخص كنيد ×علامت  با را موارد و عبارت هاي زير را بخوانيد  1
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 بااستفاده ازواژه هاي زيرجمله هاي داده شده راكامل كنيد؟  2

  شتاب متوسط - شتاب لحظه اي-سرعت متوسط -سرعت لحظه اي-جابجايي-بردارمكان

  را...........................نامندنسبت  جابجايي به زمان 

  به زمان را...........................نامند سرعتتغييرات  نسبت

  شيب نمودارمكان وزمان درهرلحظه اندازة...........................درآن زمان رانشان مي دهد

  رانشان مي دهدشيب نمودارسرعت وزمان درهرلحظه اندازة...........................درآن زمان 

  برداري كه نقطةشروع حركت رابه نقطةپايان حركت وصل مي كند..................... نامند

 برداري كه مبدا حركت رابه محل خاصي وصل مي كند..................... نامند
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  ازجدول سمت چپ قراردهيد داخل(     )عبارت درست را  3

  جرم  الف  نيرودرجابجايي را.......گويندحاصل ضرب   1  )    (  

  لختي  ب  آهنگ مصرف انرژي را.......گويند  2  )    (  

  انرژي مكانيكي  پ  اگر اصطكاك نباشد......پايسته مي ماند  3  )   (   

  انرژي پتانسيل  ت  كارنيروي وزن دريك جابجايي باتغييرات.....برابراست  4  )   (   

  انرژي جنبشي  ث  شتاب گرانش به.....جسم.بستگي ندارددرروي زمين   5  )    (   

 مقاومت يك جسم درمقابل تغييرسرعت را.... گويند  6  )    (   
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  2صفحة  

  هاي زيررابنويسيد؟ دليل پديده  4

  به كف پوش آسيب مي رساند نوك تيز پاشنة

  

  مويين پايين مي رود وه درلولةجي

  

  خشك مي شوند زودتر شوند پهن اگر خيسلباسهاي 

  

  فلزي است از دازه گيري طول بهترنخط كش چوبي براي ا

  

2  

  كنيد؟ تعريف  5

  نوشتن رابطهگرانش نيوتن با قانون

  

  قانون سوم نيوتن همراه يك مثال

  

  پديدةپخش

  

  اصل پاسكال
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  رسم شكل نمايش دهيد؟ با را دما نمودارتغييرات حجم آب با  6

  آن توضيح دهيد؟ مورد ودر

1  

  است.3/0كوچكتر بردار واندازة25/0هم بر عمود بردار دو برايند  7

 محاسبه كنيد؟را  بزرگتر بردار اندازة
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اين مدت  در دوچرخه سوارشتاب متوسط وجابجايي  ميرساند.m/s22بهm/s8از s7سرعتش رادرمدت يك دوچرخه سوار  8

 چقدراست؟
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    3صفحة  

�� و مقابل است. مطابق شكلSIوزمان حركت يك ذره در  سرعت نمودار   9 � ��                             .است�5
	⁄       

 درست نشان مي دهدخط بكشيد؟           زمان را مكان و گزينه اي كه معادلة زير
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�ميباشد.N2اصطكاك سطح تماسنيروي وN8درشكل زيرنيروي فنر    10 � 10�/��     

   ؟است N/mچند زيادشده باشد،ثابت فنر  cm2ف:اگرطول فنرال  

�چند ب:شتاب حركت وزنه  
  ؟است���

  

.  
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  (مسيرافقي است)خارج مي شود.m/s60خورده وباسرعتcm20به قطر به مانع سختيm/s100باسرعتg5گلوله اي بجرم  11

  است؟ Jچندالف:كارنيروي مقاوم 

  است؟ Nب:اندازة نيروي مقاوم چند
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 A ةادم مجر برابر  دو B ةادم  جرم اگر داريم. اختيار در 3g/cm3 6g/cm3 هاي باچگالي B وA دومادة از مخلوطي   12

  است؟ مترمكعب رب گَرم وكيل چند مخلوط  چگالي باشد
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  4صفحة
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�يرز درشكل  � ρ	مايع چگالي و	��50 � 5�/���،�� � 10���	, � �  فشاركل ميباشد، ���/�10

  گازچندپاسكال است؟

     
  

  

  1  

  تبديل كند؟ درجة سلسيوس 20 آبدرجة سلسيوس رابه  -5 يخ gr10لازم است تا ژول گرما چند  14

يخ� � 2100j/kg�� آب� � 4200�/����    %&'������(/)*  
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ضريب انبساط حجمي  كند،تغيير cm13،اگرطول كابل افزايش مي يابد سلسيوس درجة200به اندازةm10دماي يك كابل  15

  كابل چقدراست؟
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حجم  رسانيم،ب 147ċبه ثابت،دماي گازراحجم دارد،اگردرفشار���40مقدار معيني از يك گازكامل 27ċدردماي   16

  مكعب افزايش مي يابد؟ سانتي متر گازچند
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